

谷歌携手美国X大奖基金会鼓励探索太空 \$3000万! 私人登月可摘金

新华社华盛顿9月13日电 美国互联网搜索商谷歌公司13日宣布,将和美国X大奖基金会联手设立奖金总额达3000万美元的“月球X大奖”,奖励对象为研制出无人驾驶月球登陆器并成功登月的私人企业。

根据谷歌宣布的初步比赛规

则,在2012年之前,谁研制的月球登陆器能够最早安全登陆月球,在上面开动至少500米,并向地球传回含有高清晰度照片和视频等规定内容的数据包,就能摘取2000万美元的头奖。

如果到期之前无人能达到这一目标,头奖奖金额将减至1500万美元。

元,竞赛截止时间将相应延长到2014年年底。

谷歌公司高级副总裁艾伦·尤斯特斯在谷歌网站上发表一份名为“带我飞向月球”的声明说:“谷歌为什么热爱太空?首先,这很酷。认真一些说……‘月球X大奖’可以激励无人太空探索领域出现重大进展。”

此前,美国X大奖基金会曾设立总额1000万美元的“安萨里X大奖”,奖励私人企业研制飞行器,把人送入亚轨道飞行。

2004年,使用私人资金研发的“太空船1号”成功摘走了这项“安萨里X大奖”。

大学生网站发展成“人类知识电子中心” 谷歌迎来10岁“生日”

诞生

1997年9月15日,同为24岁的美国斯坦福大学学生拉里·佩奇和谢尔盖·布林注册域名“google.com”。这个名称来自数学术语“googol”,意为“10的100次方”,普遍用来指代巨大的数字或数量。

谷歌公司最初的办公地点是加利福尼亚州北部一处民宅的车库。然而,如同其名称所含的“巨大”之意,谷歌引擎利用数学运算法则对其搜索结果进行有效分类,这一搜索引擎迅速推广,很快成为网络信

互联网搜索引擎巨头谷歌(Google)15日迎来自己的10岁“生日”。法新社14日评论说,这家当初由两名大学生创办的搜索引擎技术公司10年来凭借其对数十亿网页、图像、书籍和视频的索引,已发展为“人类知识电子中心”。

息搜寻最常用的工具之一。

壮大

佩奇和布林从公司创立之初就将谷歌定位为“全球互联网研究者”。“我们认为研究真的非常重

要。”布林说。

谷歌奉行创新文化。法新社说,最明显的例子是公司要求员工用20%的工作时间为公司提供创意。

在这些理念驱动下,谷歌公司不断发展壮。目前,谷歌搜索引擎

每天要“消化”数以十亿计的网页;每隔数周,就需要对互联网作全面浏览,更新其数据库。谷歌网站现在的日访问量超过5亿次。

扩张

谷歌公司近年来以极快的步伐扩张。公司从2000年起推出针对用户搜索偏好的广告业务,这使得谷歌在“眼球经济”衰退时依然保持良好收益。谷歌2006年收入达134亿美元,利润为37亿美元,其中广告收入占据重头。

2006年10月,谷歌收购了全球最大的视频共享网站YouTube。2007年4月,谷歌宣布将以31亿美元的价格收购网络广告巨头双击公司。谷歌的免费邮件服务“吉邮”(Gmail)也与微软的Hotmail形成抗衡之势。

胡若愚(新华社供本报特稿)

新华社今晨电 日本国土交通省13日成立一个委员会,研究开发亚洲通用的交通IC卡。

日本共同社报道,国土交通省计划研发一种可在亚洲多个国家的交通设施、旅店、餐饮设施使用的IC卡。国土交通省计划从2008年度开始,在日本和亚洲其他国家的数个城市试用这种IC卡,并希望在2011年投入使用。

国土交通省认为,亚洲通用交通IC卡的使用将更方便亚洲各地旅客出行,对于增加赴日本游客数量和扩大亚洲各地人员交流起到推动作用。它呼吁韩国、新加坡、泰国、马来西亚、印度和中国等共同参与开发。

日本交通、金融、旅游界有关人士和专家当天参加了委员会首次会议。

“生活方式病人” 2015年或翻番

新华社今晨电 世界卫生组织(WHO)14日警告说,如果不全力控制,到2015年,因不良生活方式而患上慢性疾病的人数将翻番。

WHO说,全球每年有1700万人死于可以预防的慢性疾病。排名第一的慢性疾病包括心血管疾病、中风、慢性呼吸道疾病、糖尿病和肥胖症等。WHO说,大部分病人患以上疾病的原因是生活方式不健康,其中最重要的3点因素是不健康饮食、缺乏锻炼和吸烟。

世卫组织负责西太平洋事务的官员尾身茂说:“除非各国大力制止慢性疾病的流行,否则2015年将有3600万人死于这些疾病,他们当中近半数活不到70岁。”

ABC前顾问承认捏造“名人采访”

新华社上午电 美国广播公司(ABC)前高级顾问亚历克西斯·德巴13日承认,他关于联邦参议员贝拉克·奥巴马、联合国前秘书长科菲·安南等名人的采访记其实均是假造的。

民主党总统参选人奥巴马的发言人率先揭穿了德巴的谎言。这名发言人说,法国《国际政治》杂志上一篇德巴“采访”奥巴马的文章是假新闻,奥巴马根本没有接受过德巴采访。这一揭露引发连锁效应。美国国会众议院议长南希·佩洛西、比尔·盖茨、科菲·安南等均站出来,自己也是德巴“假新闻”的受害者。

世界四大时装周之一的伦敦时装周于15日正式开幕。在时装周开幕前一天,由英国时装协会成员组成的一个专门小组宣布,将从明年起采取一系列措施,阻止患有饮食紊乱症的模特参加伦敦时装周走秀。

自去年以来,数名“超骨感”模特猝死,震惊世界。继意大利和西班牙之后,英国也开始痛下决心,拒绝身体指标不达标的模特走上T台。

年龄体质有新规

这个小组14日宣布,自2008年起,凡参加伦敦时装周的模特必须提供由协会指定专家开具的诊断书,以证明其身体健康,既不“厌食”也不“贪吃”。此外,所有模特必须年满16周岁,并定期接受药物检测。年龄在16至18岁的模特须有女伴陪同参加走秀。组委会还将在后台为她们提供健康快餐。

然而,由于伦敦时装周没有明确禁止“零号”模特,那些希望在时装周上看到身材丰满、曲线玲珑的模特的人恐怕要失望而归了。

伦敦时装周将拒绝“厌食”

教训深刻而惨痛

自去年11月以来,3名来自拉丁美洲的模特因患饮食紊乱症而相继丧命。其中巴西模特、年仅21岁的安娜·卡罗琳娜·雷斯顿死时体重仅40公斤;乌拉圭的路易塞尔·拉莫斯则在走秀时因厌食症导致突发心脏病身亡,她的妹妹、同是模特的埃利安娜几个月后也因厌食症猝死。

该小组公布的数据显示,约有近40%的模特患有饮食紊乱症。世界卫生组织(WHO)设定的身体质量指数(BMI)的最低健康指数为18.5。意大利和西班牙已在去年做出决定,拒绝BMI指数低于18的模特走台。

迈出重要第一步

尽管患有饮食紊乱症的模特人数惊人,但因为该病症属于精神类疾病,想有效诊断这一病症却并非易事。

不过,专业饮食紊乱症治疗机构beat首席执行官灵伍德说对协会的新举措表示欢迎,称赞其“迈出了重要的第一步”。

闫洁(新华社供本报特稿)



新高度

阿联酋迪拜塔的开发商艾马尔地产公司13日宣布,迪拜塔已成为世界上最高的独立式建筑,其高度已达五百五十五米,超过了曾保持着世界最高独立式建筑纪录的五百五十三米高的加拿大多伦多电视塔。

新华社发

新华网报网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客:访问记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 报料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等



第九届中国上海国际艺术节
THE 9TH CHINA SHANGHAI INTERNATIONAL ARTS FESTIVAL

上海文化发展基金会
资助项目

艺术节天天演

Daily Performance

● 南京东路步行街世纪广场综合文艺“天天演”

10月18日—11月18日上午11:00—12:00

●豫园中心广场中华民间文艺“天天演”

10月18日—11月18日下午14:30—15:30

- ◆ 报名时间:9月16日至10月7日 9:30—16:30
- ◆ 报名地址:黄浦区文化馆 浙江中路379号5楼502室
- ◆ 报名要求:团体或个人自愿报名,表演形式不限。声乐、器乐、戏曲、舞蹈、木偶、杂技等。

报名热线:021-63225725

主办:上海市文化广播影视管理局

中国上海国际艺术节中心

黄浦区人民政府

协办:中国上海国际艺术节组委会群文活动部

中共黄浦区委宣传部、黄浦区文化局

上海人民广播电台戏剧、文艺频率

指定进口酒类

Pernod Ricard China
保乐力加中国

指定餐饮

粗茶馆

指定品牌衬衫

OLYMP
GERMANY
1988—2004德国奥运
代表团衬衫指定品牌

指定宾馆

SKYWAYLANDS
SKYWAYLANDS
高尚维纳斯大酒店

官方唯一指定礼宾用车

永达汽车租赁
YONGDA CAR RENTAL